

Алексей Николаев стал почётным жителем Тольятти

По-особенному широко и торжественно праздновался в этот раз День города Тольятти. Это и понятно — и год-то сам по себе особый, 2000-й, и вехи он принес с собой для Тольятти значительные — 30-летие выпуска первого автомобиля на ВАЗе, 50-летие КГС.

По традиции накануне праздника мэр города Сергей Жилкин устроил торжественный прием. Прошел он в ДКиТ АО «АВТОВАЗ». А гостями праздника стали ветераны ВАЗа и Куйбышевгидростроя, руководители и представители городских предприятий и организаций, работники средств массовой информации.

Поздравить тольяттинцев с праздником приехал экс-губернатор Самарской области Константин Титов. Теплые слова своим землякам сказали Сергей Жилкин и спикер городской Думы Александр Дроботов. А почетным жителям нашего города были вручены цветы.

Своеобразной кульминацией торжественной части вечера стало объявление имени еще одного почетного жителя Тольятти. За весомый вклад в развитие городского сообщества этого почетного звания был удостоен президент-генеральный директор АО «АВТОВАЗ» Алексей Николаев.

Алексей Васильевич признался, что момент вручения свидетельства почетного жителя Тольятти для него действительно волнующий, и он всегда старается по мере сил и возможностей помогать людям, а также пообещал, что оказанное ему доверие постарается оправдать и в будущем.

Поздравления в адрес гостей праздника звучали со сцены от участников художественной самодеятельности города и от профессиональных артистов. Великолепный концерт дал для Тольятти в канун Дня города и Государственный ансамбль народного танца под руководством Игоря Моисеева.

Инна ЧЕКАРЕВА.